

『動物看護の教科書 増補改訂版 第5巻』 訂正とお詫び

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

訂正箇所		誤	正
p. 150	本文左段 下から6行目	初回発情前に避妊手術をした場合：0.05%	初回発情前に避妊手術をした場合： <u>0.5%</u>